)
o
I
o®

i)
N

Mo

A ZVYAY 7+

= "I_Il:l—loéABCoﬂ}\:'tanA_g ]1,%7}12
A o, AC 9] Zo|&=?
C
\
\
\
\
12
|
]
1
/
/0
A B
@s o1 012 eu 61

~&B

tanAzi i:é013§12x3:4><@0]13}.
AB AB 3
= AB=9

whatA] AC = V0T T 122 = 15 o]}




2.  sin90°+cos0° —tan0° = A , sin0° + tan 0° + cos 90° = B 2 & o,
AB 9] 327

@ -2 @ -1 @)0 @ 1 ® 2

A=141-0=2,B=0+0+0=00°]22
~AB=2%x0=0




3. 45°<x<90° ¥, /(1-tanx)? ] Gt2?

@D 1-tanx @ tanx+1 @tanx—l
@ 1 ® 0

45° < x < 90° ¥ ], tan45° < tanx ©]E = tan x > 1 ©|t}.

mWEhA 1 —tanx < 0 ©]2, /(1-tanx)?2 = —(1 - tanx) =
—1 + tan x ©]t}.




4.

OJAAA] ¥ -3 = 0 & BESHE x 9 Zol tana o] g 2L

sinAcosA 9 27 (F,0°<A<90°)

O] @?

DN | =
®)
| =

V3
Ohs

~&B

x*=3=0 °f|A
=3, . x=V3( x>0)
tanA = V3, . A=60°(-0°<A<90°)

V3 1

sin A cos A = sin60° X cos 60° = - X 5=

V3
4




e sin cos tan

44 0.6947 0.7193 0.9657

45 0,7071 0,7071 1,0000

46 0,7193 0,6947 1,0355
@ 1.022 2)6.947 ® 7.071
@ 9.567 ® 10.355

x =10 xsin44° = 10 X 0.6947 = 6.947




6. thE T™T 22 AABC oA &0l h S FolH?

© 10(V2-1) (@)10(«/5—1) ® 10 (V3 - V2)
@ 10(2v2-1)  ©® 10(V2-2)

B

20
h

~ tan (90°2 — 45°) + tan (90° — 30°)




the Ab7ts

oflt

ut
d

» & cm?
> HE 18v2em?
1
(Wol) = §x8><9><sin45°
1 2
=§x8><9x\/7_=18\/§(cm2)




8. the 4719 Wolg Fehu? A

@ 7v2cm? @ 7vV3cm? 2em\ 135°
(@)8\/5(1112 @ 8+3cm? B ~-16em--~
® 9v2cm?

~&B

1
(Ho]) = = x 2 x 16 x sin (180° — 135°)

:§><2><16><sin45°

=%x2x16x\/7§:8\/§(cm2)




AC=V82-42=+64-16= V48 =43
4 1 4 V3
1 A:—:— A——:—
sin 3 3’ tan 13 3
1 V3 3-2v3
. sinA-—tanA == - — =
Sin an 2 3 6




10. 29022 AAZFelA 2sinx+
COSXP’] %/]\——10_‘

30 31 32
YE 9%

AC= V32 +152 = V280 =17

8 15 31
o 2sinx+Ccosx=2X — + — = —

17 17 17




11.

thS I8oA LACB = 90°, ABLCD C
o]1, /BCD = x, /ZACD =y¥ o, ¢}
= 17 & F2 AL =7

7]
3 4 .
@ COSy:g @ tany:§ @ siny = —
4 4
® Sile:g (@) cossz
> £
> HE:D @

~&B

AACB @ ACDB @™ AADC ©]|BZ /CAD = x, /CBD = yol
o},
o2kA @ cosy = g, © tany = ;1, © siny = g, @ cosx = g

olct.




12. o 2] A4WA)H ACE = x 2

- B D/,——4~__\\C
o], sinxxcosx O] FHE FE AR | )
B AL A i 4 ;',)

I
I 1
: /
I:I’I _____ 'SL(__'JIG
.7 //4
B F
102 20V2 20 V3
@ 5z/_ @ 4Z/- ©) T
20V2 203
@=- 5 20V
<57 57

B

EG =42
AE=5
AG = 57
oA

b 4V2 _20V2
V57 AT 57

1o

sin x X cos x =




13. oS a29a} Zo] BC = 4 9 97447+ A
ABC ©] 9J3st= 9 0 9 ¥tz E9] ZAol7}
3L o, cosA xtan A 9] FE2?
2 5 3
Q* @ i ®
2\/_ 2«/’
Y5 95 B¢
BO 9] AA3 Yo] Hhit= HS A’ o]gk 51,
BA’ & o] 9] A Eo|B & BA’ = 6, /A7CB = 90° , A’C =
25 o]t}
2o of gt Y57 I gou g /A = /Ay
cosA = E ,tan A = & o|m =g
3 5
cosA X tan A = ; o|tt,




14.

e ade WA 6em A QO HE A

8} AABC ©]A4 BC = 9cm oJth. o] f,
sin A 9] g&-& opH?
1 2
@1 @ ©3 Am

3
OF ®

[SAANTN R
vs)
Q

~&B

Jdd 3 Zol] 253 71 Tht= d2
A’ 2 35HH, A’B=12cm, BC = 9cm ©|EE,

BC 9 3

“12° 4

sin A’ =

’

>
oo}

3
S.sinA = —
sin 1




15. o= B7)oAM &2 Ae BF A8 227

@ sin?30° + cos260° =1
© sin30° = cos30° x tan30°
© sin30° +sin60° = sin90°

1

@ tan30° = m

® 6,0 @ 6, © ®o.e
@ 6,6 e 6066

| —=

“|%




16. & = 2sin60°tan30°cos0° + 7 2] 229

® 3 @5 @6  @s ® 10
(—i—ﬂ):2x%§x%xl+7:1+7:8




k2 183 2ol /A = 45° , BC = 5cm
2l AABC 9] 2159 O 9] ¥r2]59] do]

=7

@ ﬂcm @ 3v2cm
Qﬂ @ 5v2cm
5 icm

B

%7} Zo] 4 0 9 A2 A'B 2 10 5.0ptBC of Tt &
Fhg A7l R goBR
[BA'C = /BAC = 45°

R
sin 45 “ 5V AB—5\/§(C )
webd 299 0 o WA E 2ol 22 e ol

2




18- ﬁl‘% _:]_E]‘j O"/d AABC Oﬂ}\:' ZB = 600’ ZC — 450, ﬁl%, E —9
o o, &, BC 9] 2o]9] 247

AH—2sm60°_2><£: \3
BC = BH + HC
=2c0s60°+ AH (- HC = AH)

et BC-AH=1+ V3- V3 =1 o]t}




19. thg 72 olgste] tan15° 9| g FoHA?

5° 30°

B D C
@® 2-2 @ 2+ 12 ® 2+ V3
@)2 - V3 ® 24243

~&B

AC 1
tan15°:=C: 9 = =2-13
BC 16+8V3 2+ V3




20. oS I3}t Zo] £C =90° ¢ AABC o4l AD = CD = BC = 4V2
o], /ABD = x 2t & 1, tan x 9] & Fotoi 2t

A
D
B C
> g
> "E: o

A AolA BD O] dgAle] 12 49 42 B2 5ha
ADBC @ ADAE( AASS)
A

4.

Wl
B c

oli

BD=8,DE=AE=4
AABE ©|A] BE = BD + DE = 12 ©|t}.
AE 4 1

Ltanx = — = — = -
BE 12 3




21.

D y=3c+4v3 @ y=V3x+4
© y=3vx+4 @ y= V3x+4V3
@)y = VEx+6V3+4




22,

o2 293 Zo] §Ez]F-2] o]t 1 o]
ZFA1Z o] 4717} 55° Q1 BAE OAB 9
A AHLOB € 1, AAOH E82] Zo|&
Fatodat. (2 sin55° = 0.82, cos55° =
0.57, tan55° = 1.43 0 & AAgIth)

Ct -
[— ]

[ 2
[> ®eh: 239

B

AAOH A cosb5° = 2 = O—H = OH = 0.57
OA 1
. o AH AH —
sin 55 OA =E = AH = 0.82

wtatA] AAOH 9] E3|9] Aol= 1+ 0.57 4+ 0.82 = 2.39 o|t}.




AL om o] x F3 o] F= oIzt

]
2]

Jo]t},

\&3

L o1 Ty

-

ul




ohe % A7) grel tia BAR $7) g AL BE 7297
@ sin 20° < sin 49° @cos 10° < cos 47°
® sin45° = cos45° @cos 60° > tan 30°
® tan23° < tan73°

90° Q1 W0 A x 9] Zho] Z7F5Hd sin x, tan x 2] g2
P57t

Slal, cosx 9 #He ATt




25.

0°<A<45° < o, \/(tanA +1)%* + \/(tan60° —tanA)? & 7Fch
StHH?

®1+g @ 14+ V2 ® 1+2v2
@1+\/§ @1+£

3]

0°<A<45°0]|B2 () < tanA < 1

\/(tanA +1)% + \/(tan 60° — tan A)® = tan A + 1 + tan 60° —
tanA =1+tan60° =1+ V3

~&B ~




26. thg HE o|§siol
(cos 55 ° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000 <] FH-S Fotof =t

Zte sin cos tan

54° 0.8090 0.5878 1.3764
55° 0.8192 0.5736 1.4281
56° 0,8290 0.5592 1,4826

O 26 @ 97 ® 170 @262 ® 324

B

cos 55 ° = 0.5736

sin 56 ° = 0.8290

tan 54 ° = 1.3764

. (cos 55 ° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000

= (0.5736 + 0.8290 — 1.3764) x 10000 = 262




27. T2 ArZtH| o] HE 0] 85} sin15° + tan 16° — cos 14° 9] ZF&

Fotofel,

e A

Ql(sin) FARl(cos) | EFHIE(tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867

>
[> HE T —0.4248

sin15° —cos14° + tan 16 °
= 0.2588 — 0.9703 + 0.2867 = —0.4248




28. B Aol ® 3= 71F= 4ol7t 80m Q1 E& A5t € AH el
Ttk 71HolA AWE FA0 R et & Zlﬂol A,
(CBA = 32° o|t}. 7|77} A4 "oll o] AB & st
A o] A2 7hA] Estofet, (T, cos 32° = 0.8480 )

80m z
/

o
=

\VARR 4
X
i

67 m

X
32°= — = 2°
cos 30 80 X cos 3

" x =80 % 0.8480 = 67.840 = 67 (m)




29.

L
w

/ACB = 30° °]E& DE = EF xsin30°
cos30° =3

oBEFC 7} Ao 22 CF = 23
rr}aw Pk} she 4215 0] Hale

V:§>< V3 x 3x2V3 = 9(cm?) ot}

~—




30.

Oh52 S HA oA (HAF = 60° ©] 1, A D
AAFH 9] Yol7F 8v3cem? ¢ of, A-SH 60°
- - |
A 2] gt ¥ o] Aol & Aot} B : 4
1
o] -->H
F G
> cm
> ™t 4 cm

~&B )

(HAF = 60° o], AF = AH ©]|EZ AAFH = Z4AZtgo|t},

rﬂramsvi:%gxﬁ? o] B2 FH — 4v3em — AF — AR

OEFGH oA /HFG = 45° 0|22 FG = FH x sin45° = 4cm
oltt.




31.

< 2} Zro] 30m ol A3 ol A
UrE o 2 79 2718 A
o o
T

o] EolE Ttz (9, tan25° =

e g =4 A

(=)
B
(=)
D
w
L
o R
iih)

v
n
=

BC = 30tan25° = 30 x 0.4663 = 13.989(m) ©] 22
L}R0] o] 13.989 + 1.5 = 15.489 = 15.5(m) ]t}




32. th5 2dellA AC 9] Fol=?

A
42"

pds

Q

OV @vii OV @ Ve O Vi

oc]
Q




33. T2 AABC 9|4 LA = 45°, /B = 75°,
AB = 12cm € ©}, BC 9] Zo]& 5}

2t
> E
> gE

46 cm

AT~.

“-12em -7

4V6( cm)

12 sin45° = xsin 60°

125 o Y105 B
122 126
-2




34.

th2 AFZ+E ABCD ©ofl A AB BC = 8,

= 4,
6 V13, /B = 60°, /DAC = 30° ¥ ©j], DABCD <] o]

oABCD
= AABC + AADC

1 1
:5><4><8><sin60°+§x6\/ﬁx6><sin30°

1 V3 o1 1
-_§x4x8x7?~kﬁx6¢§x6x§

=8vV3+9V13




35. th T1EY 2 A2 ABC A

AC=6cm, AB=9cm, /A =60°

o1 w), 474 CHB ©] Se]0] Zo
Fohw?

ﬂ

=2

(V34 V6)cm @ (2V3+ V7)em
(3V3 +3V7+6)cm @ (2V3+3V7)em
® (3V3+3V7)em

Q) e

~&B

ﬁzGXSin60°:6x§:3\/§( cm)

EZGXCOSGOOZGX%:?)(CIH)
- BH=9-3=6(cm)
BC’ =CH + BE’ °]A
BC = V27 +36 = V63 = 3V7 (cm)

. ACHB 9] E8= CH+BH+ BC = (3V3+6 +3V7)cm




36. thS a3t o] /B =60°, «C = 45° ¢1 AABC o4l AHLBC ©|1,
AB=x,AC=yzt & x o}y BAAS ZFoA Q.

@yziix @yzﬁx @y:ﬁx

® y= V2x ® y= V3x

=
| — ]

>
> EE. ©

AABH o4 A — B sin 60° = ‘/;x o)1

AACH oA AH — AC sin 45° — ;y ol

Vi B
A= Hre=y
V3
}’—75)6

V6

wEbA y = —-x ol




37. o8 183} Zo] AB = 200m, /ABQ = 90°, /BAQ = 30° °]1,
B A HANA 71571 Q= P AHE &9t 2 Z+o] 60° & uff, 7]4-<]
E0]& Fotoiet.

> £ m

> EE 200 m
BQ

tan 30° = ——~

an 3 200

S 3 200V3

BQ:200tan30°:200x‘/?_ - 3\/_ (m)
PQ —— _

tan 60° = =Q, PQ = tan 60° x BQ
BQ

— 200 V3
.. PQ= V3x 3‘/_ =200 (m)




38.

th2 AABC oA &0] h=?

@ 33 — ® 43 @) —- ® 5v3

/BAH=30°°|E2 BH=AH=9
h = AH - sin 60°
V3

=9 —_—
X

_9V3
2




39. th2 AZEE ABCD 9 Yol g F5tH?

@ 16 V2 cm? @ 16 V3 cm? @ 18cm?
@ 18v2cm? @18\/5(:1112

1
(dol) = 5 X 6x12xsin60°

1
=§x6><12x‘/7§:18«/§ (cm?)




oS a8y 28 YA S ABCD oA AB = 5c¢m, /D = 60°
o)1 AE = EF = FB ¢l ZA7} A™Est 1 AEFC 2] Yo7} 10ecm?
ofj, AD 9] Zo|& Falofat.

AEFC = 10 (em?) ©]|B2 AABC = 30 (cm?)
OABCD = 60 (cm?) °|2=

5 X x X sin 60° = 60
5xxx\/7§=60

Sox =60 X% =




41. oS 183 T2 FPAIHF ABCD A _--8cm-__T
oA tiZtA BD ¢ dolE F5tozt. g /

>
> Hg . 2437cm

DE = 65in60° = 3V3 (cm)
CE = 6cos60° = 3 (cm)

BE =8+ 3 =11(cm)
whebA 21 2412Ee BED oAl
BD = V/DE  +BE’




42.

g 283 Zo] BC = 6cem, CD
5cm, /ABE = 30 ¢l *.&471%01 A= )

A7} R0 BE

@ 30 (2+ V3)

® 2(13-5v3) em

2o o

r{o

cm @(28 +10V3) cm

@30(‘/5 )Cm

@ 2(13+5V3) cm

~&B

— AB
BE =
cos30°

3+3

AE = tan30° x AB =

X
ot
Il

VB 5,
3

_ 5 10 10\/_()
V8 V38 3
2

BC=AD =FEF = 6cm

E:c—D:s}cm,ﬁ:W:¥cm
B8 - OF - 2o webd e o)
10V3 20«/'

=28+ 10V3(cm) o]t}

E°|'

T2 18 + 10 +




43.

7107} 12m <1 AR} ohS T3}
o] HalA gl}, AWozHE He ‘
2 3749 o] h o] ZHS Fahoiet,
(2, sin37° = 0.6 , cos37° = 0.8 ,

tan37° = 0.8 2 ARt} \37° /

C} -
H =

=

>
> &E: 45 m

B

Axdie] dol7t 12m o] B2 AW RE F23] 3712 9
=05 h 2t st FA FEo] ol 12 - h o[t

h=(12-h)sin37°

=(12-h)x 0.6
=7.2-0.6h
1.6h =72 0|22 h = . 4.5(m) ©Jtt.

2




44.

tha 199] AABC ©llA AC 9] Zol?

O 7 @ 6v2 @ 37T @ 72 @4\/7
A A oA W =43 BC 9] Aol Tt S H=t T o

AH =8 xsin60° =43
BH = 8 x cos60° = 4
o AC= (4‘/§)2+82=4\/7




45.

the 1T Zol g2 71AHE B
A3 A% Gkm 2, BAL AT @)
o] 7k 1 A& 4km 2 itk
30+ Foll = A AE
Ftoda,
H(B)4
SA(C)

L
-
B

\VARR 4
X

i

5

=

=)

A7

_ 1
BH = 3¢c0s60° = 3 x 5= g (km) oA

HC = % (km) ©]tt,

2 2
AC® — A’ 4+ AC® = <ﬂ> +(1) —7

watd AC = V7 (km)©lth




46. T2 139 AABC °f|A /ABH =
60°, /ACH = 45° , BC = V3 +1
A o, AH o] dolE x 2t 51 12 &
TohH?

@ 2.2 )3 ® 35

A
60° °
00
/3417
@ 4 ® 45




47. & 1389 AABC oA /A = 30°, «CBH = 60°, AB = 40 & o,
AABC 9] ¥o]&=?

@D 20V3 @ 2003 @400«/5
@ 600 V3 ® 800V3

B ~

. o h
BlEI= tan 30°° BH = tan 60°
AB—AO-BO— " h

tan30°  tan 60°

(Y a0 k( 2
tan30° tan60° V3

.'.h=40><‘/7§=20«/§

1
AABC 9] 15101%40><20\/§><5 = 400V3




48. o2 29I 22 AABC 2] Yo7t 7v3em? ¥ W, A ©] 277
(F, 0° < £A <90°)

@ 30° @ 45° ® 50° @60° ® 65°

%x4x7><sinA:7\/§
V3

Sin B

wakA] 24 = 60° o]t




49. o3 I"HA aABC 9] bl

T sin | cos | tan

22°10.37/0.93/0.40

50° 10.77/0.64 1,20

@ 150cm? @ 160 cm? @ 180 cm?

12(cm)

— AD 12
LAED S T = tan22° 040 = 30(cm) °J*.
w2t AABC = % X (10 + 30) x 12 = 240( cm?) o]t}

AABD ©JA AD = BDtanB = 10tan50° = 10 x 1.20 =




50. the 1YL ofF Aol G TR o]
o2l Wmegolet, uFEm | T o] Pol7t2

o ), W] ool ABZHL? }{

® 162 @ 128 3 1282
@)512 ® 5122

_ 1
360° =+ 8 = 45° o|B 2 nf= 1 3ot 7o Yol 2 x > X 2 X

25in45° = 2?2 o|t},
whebA], O] Wol=2vV2x 8 =16 V2
. (16 v2)? = 512 o]t}




